



Сотрудник линейного отдела полиции на транспорте задержан в связи с подозрением в причинении смертельных травм человеку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области в связи с подозрением в совершении преступления задержан 31-летний полицейский патрульно-постовой службы Брянского линейного отдела на транспорте. Он подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ). По версии следствия, ночью 31 мая 2014 года подозреваемый находился в кафе «Юбилейное» на проспекте Московском города Брянска. В ходе ссоры с 30-летним посетителем заведения мужчина применил в отношении оппонента бросок, с силой свалив его на кафельный пол. В результате потерпевший получил не совместимую с жизнью закрытую черепно-мозговую травму. В ближайшее время следователи намерены обратиться в суд с ходатайством об аресте подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804589>